

雍泰新廠新氣象

圖、文◎蔡蕙如

成立已 21 年的雍泰公司，以生產各式煞車導線為主，為提供更優質的客戶服務與產品品質，乃正式搬遷於彰化市中正路三段，新廠佔地 600 坪，廠房建設 330 坪，員工人數增至 20 名，現月產能約為 20 萬組。葉信華董事長表示，一路走來，雍泰走得踏實且穩固，堅持以少量多樣且高品質的產品，開創雍泰美好的未來。

小功立大兵

彰化和美鎮位於彰化縣西北沿海平原上，早期漳州、泉州的移民為爭水土而爆發械鬥，最後兩派以紹安橋為緩衝區，祈求「和」平「美」滿，也讓和美鎮自此瀰漫著一股濃濃的淳樸民風。從彰化和美起家的雍泰導線，其靦腆的笑容、沉穩的氣息，是董事長葉信華給人的第一個印象。



▲雍泰新廠佔地 600 坪，廠房建設 330 坪，月產能可達 20 萬組煞車導線。



▲葉信華董事長表示，雍泰不因少量生產而放棄品質要求。

雍泰現階段擁有 2 條生產線，月產能約為 20 萬組，其中 80% 以生產 BMX 旋轉器的煞車導線為主，20% 則生產各式登山車煞車導線。葉信華董事長表示，雍泰不以少量生產就放棄了最基本的品質要求，仍是以高標準的品質控管，承製每一條煞車導線。而雍泰與美國 BMX 煞車組知名品牌

SST Orgy 合作已有 10 多年之久，除了與合作廠商共同研發、精進之外，其少量多樣、嚴格的品質管控以及準時無誤的交貨期限等，都將雍泰導線推向另一個巔峰。

在現階段中國大陸的強敵壓境之下，葉董事長認為，與其陷入中國市場的低價混戰而血本無歸，倒不如踩穩自己的腳步，洞悉市場環境所趨，不斷地自我研發精進，未來雍泰也計畫申請各類 ISO 認證。■